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INFORMACE Z KŘEMEŽSKA

ročník 33
zdarma

leden 2023

DAR HONEBNÍHO SPOLEČENSTVA KŘEMŽE

Zástupci Honebního společen
stva Křemže, spolu s Mysliveckým 
spolkem Křemže udělali v závěru 
roku radost naší Mateřské školce 
v Křemži. Darovali pro naše nej
menší z Mateřské školky Křemže 
finanční prostředky, které platí 
Myslivecký spolek Křemže za pro
nájem honitby Honebnímu spo
lečenstvu Křemže. Inspirací byl 
stejný skutek Honebního spole
čenstva Chlum, kteří již dříve da
rovali, spolu s Mysliveckým spol
kem Chlum, stejné prostředky 
Mateřské školce v Chlumu.

Za tento projev altruismu a sou
náležitosti s životem ve své obci 
jim patří velké poděkování.

Ing. Josef Troup, starosta

Oznámení

Od 1.1. 2023 jsou na Úřadě městyse Křemže v plném provozu platební terminály. 
Platba kartou je možná na sekretariátu a na matrice.  Kartou nelze platit faktury za práce technických služeb a obědy. 

Mgr. Jan Boršovský, MPA, tajemník



2

KŘEMEŽSKO 2023

KÁMEN NA ROZCESTÍ V CHLUMEČKU
V prosinci 2022 byl přestěhovaný pamětní kámen z Pasíček do 
Chlumečka.
Zvídavý čtenář Křemežska se ptá, proč se kámen stěhuje z Pasíček 
do Chlumečka? Inu, to se má takto.
V šedesátých letech Václav Daněk pořídil fotografii kamene na 
rozcestí v Chlumečku před Šenkýřů.

V blíže neurčené době, když přes Chlumeček jezdily tanky do 
vojenského prostoru na cvičení, došlo k vyvrácení kamene. 
Vyvrácený kámen ležel zapomenutý před chalupou č. p. 
8 v Chlumečku až do roku 1984, kdy jej na popud Anny 
Traplové, kronikářky a knihovnice ve Křemži, převezl tehdy 
moderní „Liazkou“ s hydraulickou rukou Bohuslav Kos do 
Pasíček a složil jej k pomníku Pozemkové reformy. Kdo a kdy 
jej tam vztyčil, nevíme.

Obyvatelé Chlumečka v čele s Janem Hálou dlouhou dobu 
usilovali o navrácení pamětního kamene zpět do Chlumečka. 
Jejich přání se splnilo v prosinci 2022, kdy byl kámen vrácen 
téměř na původní místo. Na otázku, od kdy tam byl a jaký byl 
původní význam kamene, neumíme odpovědět.

Václav Bürger

Novoroční recept od starosty – polévka na posílení (dobrá i na vyproštění)
Vegetariánská polévka, která Vás v tom
to čase opravdu posílí a těm, kteří to 
potřebují, může posloužit i jako „vyproš
ťovák“, podobně jako polévka slepičí. Je 
jednoduchá, vařil jsem jí kolegům v prá
ci, takže se s přípravou pohodlně vejde
te do 30 minut (tj. polední přestávka )
Potřebujeme: 2 balíčky tofu, cca 800 ml 

kuřecího vývaru (stačí z kostky), 2 lžíce sojové omáčky, 2 lžíce 
octa, 4 lžíce škrobu, 1 balíček žampionů nebo lépe hub shii
také, 2 lžičky nastrouhaného zázvoru, špetku drceného chilli, 
sůl, pepř, 2 vejce a svazeček jarní cibulky.

Postup: do vroucího vývaru dáme 2 lžíce sojové omáčky, chi
lli, přidáme na plátky nakrájené houby a necháme cca 10 mi
nut táhnout. Mezitím si nakrájíme tofu na plátky a osmažíme 
je z obou stran do zlatova. Škrob rozmícháme v octu (nejlepší 
je rýžový) a zahustíme vývar, přidáme osmažené tofu. Vejce 
rozkvedláme a přes vidličku zavařujeme do polévky aby vy
tvářela nitkovitou konzistenci. Nakonec přidáme nakrájenou 
zelenou část jarní cibulky, vymačkanou šťávu z nastrouhané
ho zázvoru, dosolíme a dopepříme dle chuti.

Dobrou chuť přeje Josef Troup, 
starosta
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JABLONĚ U CESTY NA DRAHEJŠOVĚ

SYSTÉM SBĚRU ODPADU VE KŘEMŽI

Začátkem prosince 2022 se objevilo 20 jabloní u cesty z Pasíček 
na Bohouškovice. Ze správy CHKO Blanský les mi Tereza Rejnková 
napsala:
Dobrý den,
oněch 20 jabloní vysázeli dobrovolníci z řad zaměstnanců 
společnosti Schwan Cosmetics ČR z Českého Krumlova. 
Společnost Schwan Cosmetics v rámci své společenské 
odpovědnosti jejich výsadbu také financovala. Výsadbu 
zajišťovala Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, Správa 
CHKO Blanský les, na jejímž pozemku jsou stromky vysázené. 
Výsadbě předcházela domluva s místním zemědělcem, který 
na pozemcích hospodaří (p. Stanislav Bůžek z Chlumečku). 
Tuto lokalitu jsme vybrali jako vhodnou pro dosadbu již dříve 
vysázené aleje. V okolí Křemže bychom vhodných míst našli 
víc, zásadní je ale vždy domluva s hospodářem. Takovouto 
výsadbu se společností Schwan Cosmetics nezajišťujeme poprvé 
- spolupracujeme od roku 2017, ale v předchozích letech se 
stromky sázely v okolí Českého Krumlova, především v přírodní 
památce Cvičák. Sázíme výhradně ovocné stromky českých 
odrůd. Je to vždy příjemná akce pro zaměstnance a jejich 
rodinné příslušníky. Tato práce má navíc smysl jak pro ochranu 
přírody a krajiny tak pro samotné účastníky - za pár let si mohou 
doslova „sklidit plody své práce“.

 

Foto: Václav Bürger

Zákonný rámec
Povinnosti obce týkající se odpadů upravuje zákon č. 541/2020 
Sb., Zákon o odpadech konkrétně 59  § 62
Odpady se zařazují ke druhu odpadu podle vyhlášky 93/2016 
o Katalogu odpadů.
Zastupitelstvo městyse stanovilo vyhláškou č. 5/2021 obecní 
systém odpadového hospodářství a vyhláškou č. 6/2021 
o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství 
zavedlo paušální úhradu za odpad.

Co je komunální odpad:
Třídění odpadů se řídí vyhláškou Ministerstva životního prostředí 
č. 93/2016 Sb. Vyhláška o Katalogu odpadů

Komunální odpady jsou v tomto katalogu uvedeny ve skupině 20 
www.katalogodpadu.cz

Směsný komunální odpad
Každá domácnost si na vlastní náklad pořídí popelnici. Do 
popelnice patří tzv. směsný komunální odpad, tj. odpad, který 
zbývá po vytřídění využitelných odpadů, nebezpečných složek 
a objemného odpadu.
Svoz domovního odpadu zajišťují Služby města Český 
Krumlov, s. r. o. Svoz odpadu probíhá každý čtvrtek (pokud není 
domluven svoz individuálně jinak). Odpad z nemovitostí, které se 
nacházejí na samotách mimo svozovou trasu, je možné odkládat 
do černého kontejneru na směsný komunální odpad umístěný ve 
sběrném dvoře ve Spojovací ulici. Případně je nutné řešit umístění 
popelnice individuálně dohodou.
Prosíme občany, aby před dům nebo na chodník dávali jen naplněné 
popelnice, které požadují vyvézt a vyvezené popelnice uklízeli.
Popelnice s odpadem, který patří do nádob na tříděný odpad, 
nebude vyvezena. 

TŘÍDĚNÝ ODPAD
Jedná se o odpad, který je možné recyklovat a dále využít.
V naší obci třídíme takto:
PLASTY – žlutý kontejner  plastové obaly, sáčky, PET lahve, kartonové obaly od nápojů, polystyren
SKLO –  zelený kontejner – bílé i barevné sklo
PAPÍR – modrý kontejner – kancelářský papír, novinový papír, časopisy, kartony
TEXTIL – bílý kontejner  čistý textil (oděvy, lůžkoviny apod.), obuv
Jedlé oleje – zelené plastové nádoby – olej se zde odkládá v uzavřených nádobách (např. PET lahvích)



4

KŘEMEŽSKO 2023

Nádoby na tříděný odpad jsou umístěny v každé části obce, 
seznam míst je přílohou vyhlášky č. 5/2021 a je zveřejněn na 
internetových stránkách obce. Odpad se ukládá do kontejnerů, 
NE vedle na zem. Pokud jsou kontejnery plné, je nutné toto 
oznámit na Úřad městyse Křemže, aby byl zajištěn vývoz.
Drobné elektrospotřebiče
Malé boxy jsou umístěné v 1. patře Úřadu městyse Křemže 
a v přízemí Domu služeb Křemže a je možné zde odložit i baterie 
(monočlánky). Velké červené kontejnery jsou u ostatních 
kontejnerů na tříděný odpad v Chlumu (Žabák), ve Křemži 
(Netolická ul.), v Loučeji, ve Mříčí a ve Chmelné.
Bioodpad
Tráva a listí, kuchyňské rostlinné zbytky – velké kontejnery 
jsou umístěny ve Křemži nad benzinovou čerpací stanicí, v ulici 
U Rybníka a na Doubku u tenisových kurtů, v Chlumu u hlavní 
silnice na Brloh u areálu ZD.
Do těchto kontejnerů je zakázáno ukládat jiný odpad a celé větve. 
Tráva, listí a rostlinné zbytky musí být do kontejneru volně vysypány.
Větve je možné odkládat za hřbitovní zeď za márnicí. Tyto větve 
jsou určeny ke štěpkování, proto zde nesmí být jiný odpad. 
V žádném případě ne železo, stavební suť a jiný domovní odpad.
Ostatní odpad, který nelze vytřídit, mohou občané Křemže 
a ostatních částí obce odkládat v areálu Služeb městyse Křemže 
ve Spojovací ulici proti benzinové čerpací stanici.
Jedná se o: objemný odpad (nábytek, matrace), nebezpečný 
odpad (obaly od barev a chemikálií, zářivky) pneumatiky, velké 
a malé elektrospotřebiče a železný šrot
Občané předávají odpad přímo pověřeným pracovníkům Služeb 
městyse Křemže a při předání odpadu jsou povinni na vyzvání 
předložit svůj průkaz totožnosti.
Odpad se vybírá ve středu od 14:00 do 18:00 a v sobotu od 
8:00 do 11:00.
Mimo tuto dobu je zakázáno zde jakýkoli odpad odkládat.

Stavební odpad není komunálním odpadem, obec tento odpad 
od občanů neodebírá. Je zakázáno stavební odpad kdekoli 
svévolně odkládat. V nejbližším okolí je možné využít k uložení 
skládku firmy První RS Czech Republic, s. r. o. ve Vrábči (pískovna) 
a recyklační dvůr firmy ProTeren, s. r. o. Planá u Č. Budějovic.
Hřbitov
Na hřbitově jsou popelnice na tříděný odpad (plasty, papír, sklo) 
a kontejner na směsný komunální odpad za márnicí, tyto nádoby 
jsou určené na odkládání odpadu z výzdoby hrobů.
Podnikatelé
Na právnické osoby a fyzické osoby podnikající se vztahují 
povinnosti původců odpadů vyplývající z § 62 zákona č. 541/2020 
Sb., o odpadech. Povinností původců odpadu je odpad třídit, 
vést průběžnou evidenci o odpadech a předávat odpad pouze 
oprávněným osobám. Městys Křemže nabízí podnikatelům 
možnost zapojení do svého systému nakládání s odpady. 
Tato služba je zpoplatněna a je určena především drobným 
podnikatelům, pro které je výhodné vkládat vytříděný odpad 
(plast, papír, sklo, nápojové kartony) do kontejnerů na tříděný 
odpad stejně jako třídí občané městyse. Pokud podnikatel 
nebude zapojen do systému městyse, nesmí ukládat vytříděný 
odpad do barevných kontejnerů, ale má povinnost ho předat 
osobám oprávněným k jeho převzetí (oprávněné firmě) dle 
zákona o odpadech a toto mít doloženo doklady (faktury, dodací 
listy, vážní lístky apod.).
Kdo v rámci své podnikatelské činnosti produkuje odpad 
podobný komunálnímu odpadu a má zájem o využívání 
odděleného sběru odpadů zavedeného v rámci systému pro 
nakládání s komunálním odpadem pro občany městyse, musí 
uzavřít smlouvu s Městysem Křemže a poté využívat systém na 
svoz komunálního odpadu stejně jako občané, musí však mít 
popelnici určenou k vyvezení označenou žetonem zakoupeným 
na Úřadu městyse Křemže. 

INFORMACE K PLATBĚ MÍSTNÍHO 
POPLATKU ZA ODPAD V ROCE 2023
SPLATNOST POPLATKU JE DO 30. 4. 2023

Poplatek je možné uhradit:
 v hotovosti nebo platební kartou na Úřadu městyse Křemže na 
matrice
 převodem na účet č. 0580025369/0800 s variabilním symbolem, 
který byl přidělen pro minulý rok (kdo nezná variabilní symbol pro 
platbu, bude mu sdělen telefonicky nebo mailem)

Pokud byl poplatek placen za více osob jednou částkou a pro rok 
2023 došlo ke změně v počtu osob, je nutné tuto změnu před 
provedením platby oznámit.
Občané, kteří v průběhu roku 2023 dosáhnou věku 80 let, hradí již 
snížený poplatek 225 Kč.
Za děti narozené v průběhu roku 2022 se platí poplatek již v plně výši.

Podle obecně závazné vyhlášky městyse Křemže č. 6/2021 je 
poplatníkem poplatku:
1. Fyzická osoba přihlášená v obci k trvalému pobytu
 základní sazba poplatku za osobu je 450 Kč za rok
 úlevu mají osoby ve věku 80 let a více, ti platí 225 Kč za rok
 děti narozené v průběhu roku hradí poplatek až od roku 
následujícího
 povinnost uhradit poplatek se týká i cizinců, kteří mají na území 
obce povolen trvalý pobyt nebo přechodný pobyt na dobu delší 
než 90 dnů, nebo osob které podle zákona upravujícího pobyt 

cizinců na území České republiky pobývají na území České 
republiky přechodně po dobu delší 3 měsíců
Za fyzické osoby tvořící domácnost může poplatek platit jedna 
osoba. Za fyzické osoby žijící v rodinném nebo bytovém domě 
může poplatek platit vlastník nebo správce. Osoby, které platí 
poplatek za více fyzických osob, jsou povinny obecnímu úřadu 
oznámit jméno, popřípadě jména, příjmení a data narození osob, 
za které poplatek platí (formulář Ohlašovací povinnost k místnímu 
poplatku)

2. Vlastník domu, bytu, nebo stavby pro rekreaci, ve které 
není přihlášená k trvalému pobytu žádná fyzická osoba, a která je 
umístěna na území obce
 za každou výše uvedenou nemovitost je vlastník povinen uhradit 
poplatek 450 Kč za rok

Osvobození od poplatku
Pokud chce někdo uplatnit nárok na osvobození od poplatku, je 
povinen skutečnost, na základě které může vzniknout nárok na 
osvobození, každý rok doložit. Jedná se např. o tyto důvody:
 dlouhodobý pobyt v zahraničí
 pobyt v domově pro seniory
 pobyt v dětském domově
 pobyt v nápravném zařízení
 platba za odkládání odpadu v jiné obci, kde žije.

Informace:
www.kremze.cz, telefon: 380 741 126, e mail: matrika@kremze.cz
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ZASTROPOVÁNÍ CEN ELEKTŘINY A ZEMNÍHO PLYNU – CO PŘINESE?
Situace na trhu s energiemi, ať už se 
jedná o elektřinu či plyn, je v posled
ních měsících velice napjatá a nejis
tá. Spousta z nás se obává dalšího 

vývoje a z něj plynoucích důsledků a na klidu nám nepřidává 
ani to, že je někdy velice obtížné zorientovat se ve spletenci 
vládních opatření, o kterých se dozvídáme z médií. Informa
cí je hodně, bohužel se stává i to, že brzy pozbývají platnos
ti a pro běžného občana je náročné si vše v hlavě srovnat 
a utřídit. Z tohoto důvodu vám přinášíme tento článek, aby 
si všichni konečně mohli udělat jasno v základních otázkách, 
a aby bylo možné rozptýlit alespoň některé z obav, které tíží 
mnohé z nás.
Jako první věc je třeba si uvědomit, že teď na podzim, případ
ně ke konci roku, mnoha lidem doběhnou stávající smlou
vy na dodávky elektrické energie (EE) a zemního plynu (ZP) 
a naplno se tedy projeví razantní zvýšení cen těchto komodit 
při uzavírání nových smluv. Mnoho lidí je zcela oprávněně 
vyděšeno, když vidí, jak se jim zvedají ceny záloh i předpo
kládaná výše ročních plateb za celkovou dodávku. Bohužel 
většina společností z řad dodavatelů zvyšuje ceny EE a ZP na 
maximální výši, například až k hranici 12 Kč/kWh, která dříve 
byla cca 3 Kč/kWh.
Zde je však důležité si uvědomit, že tak vysoké částky zákaz
níci platit nebudou, neboť došlo k takzvanému zastropování 
cen EE (6 Kč/kWh) a ZP (3 Kč/kWh), a to minimálně pro nad
cházející rok 2023. Pokud dojde k uzavření nové smlouvy ob
sahující takto vysoké částky, tak lidé mají jistotu, že nebudou 
platit víc než cenu na úrovni zastropování. I tyto zastropova

né ceny jsou sice relativně vyšší, než bylo zvykem v minulých 
letech, ale aspoň nehrozí, že roční náklady se zvýší např. troj 
až čtyřnásobně oproti stavu v nedávné minulosti. Dále je 
dobré vědět, že pro toho, kdo má u svého dodavatele pro 
příští rok platnou fixaci tarifu a tato částka je nižší než ta za
stropovaná, v tom případě samozřejmě platí nižší hodnota, 
dokud nedojde k navýšení.
Pojďme si teď vše vyzkoušet na modelovém příkladu. Do
mácnost se spotřebou EE 3 MWh/rok při sazbě D25d (EE na 
svícení, vaření a ohřev vody bojlerem) doposud platila ročně 
cca 12 000 Kč. Při nově uzavírané smlouvě u stejné společ
nosti a při stejné předpokládané spotřebě může činit částka 
najednou 36 000 Kč. Při započítání vládou vyhlášeného ce
nového stropu však bude domácnost reálně platit přibližně 
„jen“ 20 000 Kč ročně. K započítání cenového stropu dojde 
automaticky, není třeba si o něj nikterak žádat, naopak by do
davatelé měli zastropování cen reflektovat zasláním uprave
ných záloh tak, aby odpovídaly skutečným předpokládaným 
nákladům.
Všichni tedy zaplatíme nakonec více, než jsme byli zvyklí 
v uplynulých letech, ale díky zastropování nebudou ceny 
likvidační, jak se ještě nedávno mnoho lidí jistě oprávněně 
obávalo.

V případě zájmu o bližší informace se můžete obrátit na Ener
gy Centre České Budějovice, z.s. (www.eccb.cz), které nabízí 
jak bezplatné a nezávislé poradenství, tak i služby energetic
kých specialistů. Tel.: 387 312 580, mobil: 773 124 580, email: 
eccb@eccb.cz.

V BUDOVĚ POD JÁNÍČKEM 82 

 KNIHOVNA MĚSTYSE KŘEMŽE 
OD 2. LEDNA 2023

OTEVŘENA

knihovna@kremze.cz    +420 725 525 420     www.knihovnakremze.estranky.cz
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LEDEN – ÚNOR 2023 
Občané podají nápady a návrhy projektu.
Své nápady a návrhy doručte na podatelnu (sekretariát) městyse Křemže, nebo zašlete poštou na adresu: Úřad městyse Křemže, 
Náměstí 35, 382 03 Křemže, nejpozději však do 28.02.2023.
BŘEZEN – DUBEN 2023  
Zastupitelstvo obce prověří realizovatelnost nápadů a návrhů.
KVĚTEN 2023
Seznámení občanů s podanými návrhy a jejich veřejné projednání.
ČERVEN 2023
O návrzích proběhne hlasování občanů, dle kterého bude určeno pořadí realizace.
ČERVENEC 2023 a dál
Obec zajistí realizaci vybraných návrhů.

HARMONOGRAM 1. ROČNÍKU PARTICIPATIVNÍHO ROZPOČTU OBCE KŘEMŽE

▶ V rozpočtu obce na rok 2023 bude na zajištění realizace 
vítězných projektů vyčleněna částka 500.000 Kč, (alokace).

▶ Správní území obce je bráno jako jeden celek (tedy 
Křemže, Chlum, Loučej, Lhotka, Chlumeček, Vinná, Stupná, 
Chmelná, Bohouškovice, Mříč).

▶ Projekty financované z participativního rozpočtu musí 
být veřejně přístupné a dostupné všem obyvatelům (děti, 
dospělí, senioři atd.).

▶ Předpokládané náklady každého navrhovaného projektu 
musí být maximálně ve výši celkové alokované částky 
participativního rozpočtu, tedy 500.000 Kč a optimální 
doba realizace max. 1 rok.

▶ Je možné navrhovat investiční i neinvestiční projekty 
na celém území obce, nesmí být ovšem v kolizi s jinými 
projekty obce.

▶ Navrhované projekty mohou být také projekty 
spolufinancované z dalších zdrojů (např. sponzorování atd.).

▶ Investiční projekty musí být v souladu s územním 
plánem obce, případně s dalšími koncepcemi, územními, 
urbanistickými a architektonickými studiemi, případně 

investičními záměry obce, zároveň musí být realizovány 
na majetku ve vlastnictví obce (nebo předem musí být 
vyřešeny majetkoprávní vztahy).

▶ Vybrané projekty tzv. měkké – tedy komunitní, společenské 
a volnočasové aktivity budou zajišťovány přímo 
navrhovateli, obec zajistí zejména financování realizace 
projektu.

▶ Nejedná se o grantový program, navrhovatel projektu není 
příjemcem podpory.

▶ Projekty mohou navrhovat fyzické i právnické osoby bez 
ohledu na trvalé bydliště sídlo.

▶ O výběru naopak mohou hlasovat jen obyvatelé s trvalým 
bydlištěm v obci (tedy Křemže, Chlum, Loučej, Lhotka, 
Chlumeček, Vinná, Stupná, Chmelná, Bohouškovice, Mříč), 
každý občan může dát hlas až 3 různým návrhům.

▶ Realizovány bodou projekty dle pořadí z hlasování 
sestupně až do vyčerpání schválené částky.

ZÁSADY 1. ROČNÍKU PARTICIPATIVNÍHO ROZPOČTU:

Co je participativní rozpočet?
Participativní rozpočet umožňuje, aby se občané zapojili do 
rozhodování o rozvoji své obce. Radnice vymezí část peněz 
z ročního rozpočtu, obyvatelé pak podávají návrhy, co by se za tyto 
peníze mělo v obci v následujícím roce vylepšit. Při tvorbě těchto 
návrhů se obyvatelé za asistence městyse setkávají na lokálních 
či tematických veřejných diskusích. Na nich diskutují o tom, co 
chtějí ve své obci změnit a jak. Společné návrhy pak předkládají 
radnici k posouzení z hlediska realizovatelnosti. Vyvrcholením je 
hlasování o tom, které návrhy obyvatel má obec realizovat.
Nejde o granty
Cílem participativního rozpočtu není jen přerozdělit určité 
množství peněz, nejde tedy o nově pojmenovaný grantový 
systém. Smyslem participativního rozpočtu je vtáhnout obyvatele 
do dialogu o utváření místa, kde žijí, ukázat lidem, jaké jsou 
možnosti obce, jak se mohou na tvoření města podílet a naučit 

radnice způsobu, jak občanům naslouchat a jak s nimi efektivně 
a konstruktivně komunikovat. Důležitou součástí participativního 
rozpočtu jsou veřejná setkání a debaty o návrzích, na nichž mohou 
vzniknout nové mezisousedské vztahy i příjemná konstruktivní 
atmosféra v obci.
Kolik to bude peněz?
Podoba procesu a výše částky rozdělované v participativním 
rozpočtu se liší obec od obce. Neplatí ale, že by participativní 
rozpočet přinášel do rozpočtu obce nadbytečné výdaje – naopak. 
Rozhodování o strategických investicích do infrastruktury jsou 
stále na vedení obcí a v participativním rozpočtu dávají prostor 
spíše kreativitě a nápadům obyvatel. Často jde o občanské 
projekty vedoucí k úpravám veřejných prostor a zeleně, ale 
i o „měkké“ projekty typu vzdělávání, slavností či sousedských 
setkávání.

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ, ZASTUPITELSTVO MĚSTYSE KŘEMŽE VYHLAŠUJE
1. ROČNÍK PARTICIPATIVNÍHO ROZPOČTU.

PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET



 

1. Název projektu * 

 

 

Předkladatel 

2. Jméno a příjmení * 

 

 

3. Adresa * 

 

 

4. Kontaktní údaje (telefon, e-mail) * 

 

 

Popis projektu (konkretizace záměru, popis místa a projektu, jeho částí) 

5. Předmět projektu (např. „zřízení dětského parčíku“, „lavičku na vyhlídku“) * 

 

 

6. Místo realizace – adresa, popis místa nebo katastrální území + parcelní číslo 
(zákres katastrální mapa) * 

Návrh projektu předkládaného do 1. ročníku participativního rozpočtu obce Křemže (pokud chcete k návrhu Vašeho 
projektu přidat i přílohu např. foto, video, PDF apod.), pošlete soubor nebo odkaz na email: jakesova@kremze.cz

*povinné

1. ROČNÍK PARTICIPATIVNÍHO ROZPOČTU 
NÁVRH PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU
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7. Stručná charakteristika * 

 

 

Rozpočet projektu (odhad nákladů projektu, uvedení zdrojů financování obce, popř. spolufinancování) 

8. Celkové náklady 

 

 

Způsob realizace (organizační zajištění, materiální zajištění apod., realizace obcí, spolupráce 
předkladatele, realizuje předkladatel) 

9. Způsob realizace * 

 

 

1. Název projektu * 

 

 

Předkladatel 

2. Jméno a příjmení * 

 

 

3. Adresa * 

 

 

4. Kontaktní údaje (telefon, e-mail) * 

 

 

Popis projektu (konkretizace záměru, popis místa a projektu, jeho částí) 

5. Předmět projektu (např. „zřízení dětského parčíku“, „lavičku na vyhlídku“) * 

 

 

6. Místo realizace – adresa, popis místa nebo katastrální území + parcelní číslo 
(zákres katastrální mapa) * 
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KNIHOVNA MĚSTYSE KŘEMŽE

V úterý 15. prosince 2022 naše knihovna uspořádala v tomto 
roce již třetí zájezd pro seniory. Tentokrát jsme navštívili Praž-
ský hrad. Cestu autobusem nám opět uhradil Úřad měs-
tyse Křemže, kterému tímto děkujeme.
Na cestu jsme vyrazili v půl osmé z náměstí ve Křemži přes 
České Budějovice a pak po dálnici D3 směr Tábor. První za
stávku na krátké protažení a svačinu jsme měli na Benzině 
před Prahou. Po příjezdu na Pražský hrad jsme prošli bezpeč
nostní kontrolou a v infocentru si koupili vstupenky. A pak už 
jsme se vydali na prohlídku hradního komplexu.
Nejprve jsme navštívili Katedrálu sv. Víta, Václava a Vojtěcha.

 

Potom jsme se na nádvoří před katedrálou společně vyfotili, 
dokud jsme ještě byli pohromadě.

 

Poté jsme se vydali na prohlídku Starého královského paláce 
se známým Vladislavským sálem, ve kterém se konají různá 
slavnostní shromáždění.
Ze Starého královského paláce jsme vyšli na Jiřičské náměstí, 
kde se konaly vánoční trhy, a kde stojí bazilika sv. Jiří, do které 
jsme měli také vstupenku.
Odtud jsme se přesunuli do Zlaté uličky, která vznikla v 15. 
století po vybudování severního opevnění Hradu a prostor 
severního parkánu byl využit ke stavbě skromných obydlí. 
Název tomuto místu dali zlatníci, kteří zde pracovali. Na konci 
Zlaté uličky jsme vyšli na terasu před věží Daliborkou, která 

byla součástí opevnění a její spodní část byla využívána jako 
vězení. Odtud jsme se Jiřskou ulicí vrátili zpět a ti, kteří si kou
pili vstupenku, si ještě prohlédli stálou expozici Příběh Praž
ského hradu, která připomíná tisíciletou historii místa. Ostat
ní si zatím prošli vánoční trh a někteří se již vydali do města 
na oběd.

Ale i těm nejvytrvalejším ze všech začala zima „lézt do těla“, 
a tak jsme se po prohlídce sešli na určeném místě, opustili 
Pražský hrad a Nerudovou ulicí došli na Malostranské náměs
tí a odtud přes Karlův most do Platnéřské ulice, kde jsme si 
v restauraci Potrefená husa dali oběd.
Po odpočinku a zahřátí jsme si šli prohlédnout Staroměstské 
náměstí s jeho vánoční výzdobou. A protože jsme měli ještě 
spoustu času, zašli jsme si do restaurace hotelu Lippert na 
kávu. Někteří z účastníků zájezdu se rozhodli, že navštíví ještě 
Václavské náměstí a k autobusu půjdou pěšky.
A tak se nás u kostela sv. Mikuláše na Staroměstském náměstí 
sešlo asi 15. Společně jsme 
šli ke stanici metra Staro
městská, metrem dojeli 
na Hlavní nádraží, a odtud 
jsme vyšli nahoru na par
koviště autobusů. Všichni 
dorazili včas, a mohli jsme, 
jak bylo naplánováno, v půl 
šesté vyrazit k domovu.
Byl to moc pěkný výlet, 
i počasí nám opět přálo. 
Mírně mrazivý den prohří
valo zimní sluníčko a po se
tmění jsme si užili krásnou 
vánoční atmosféru.

Miroslava Průchová
knihovnice

ZÁJEZD PRAHA – PRAŽSKÝ HRAD 2022
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MC KŘEMÍLEK
Program na ledenProgram na leden

Klub pro maminky s dětmi je otevřen 
každé úterý od 9:00 do 11:00 

a každý čtvrtek od 9:00 do 11:30. 
Přijďte si pohrát, zacvičit s písničkou, 

malovat a tvořit.

MC Křemílek, Dům služeb, Náměstí 7, Křemže www.kremilek-kremze.cz

Výtvarný program  čtvrtečního dopoledního 
klubu pro nejmenší „Šikovné ručičky“

                      5. 1. 23     TŘI KRÁLOVÉ
                    12. 1. 23     SNĚHULÁCI
                    19. 1. 23     NA LEDOVÉ KŘE
                    26. 1. 23     MRAZIVÉ OKÉNKO
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CVIČENÍ V KŘEMÍLKU
Přijďte cvičit do Křemílka! Vybrat si můžete z mnoha lekcí: jóga, 
cvičení pro ženy, fitbaly, rekreační a rehabilitační tělovýchova.

Přihlášky a informace u jednotlivých lektorek.

Pondělí 
17:45 – 18:45 Rekreační a rehabilitační tělovýchova.

 Cvičitelka B. Jakešová tel: 731 732 277
19:00 – 20:30 Cvičení pro ženy. Cvičitelka J. Cábová tel: 602 130 617

Úterý 
19:00 – 20:00 Yoga pro ženy. Cvičitelka K. Nováková tel: 773 560 088

Středa
8:30 – 9:45 Yoga pro ženy. Cvičitelka E. Malá tel: 603 284 955

17:00 – 18:30 Yoga pro ženy. Cvičitelka J. Schusterová
19:00 – 20:30 Cvičení pro ženy. Cvičitelka J.  Cábová tel: 602 130 617

Čtvrtek
17:30 – 18:45 Yoga pro ženy. Cvičitelka E.  Malá tel: 603 284 955
19:00 – 20:15 Yoga pro ženy. Cvičitelka E. Malá tel: 603 284 955
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Možná jste si někdy všimli, že my skauti nosíme kroj, slav
nostní uniformu, která je vizitkou každého skauta.
Základem skautského kroje je krojová košile a dalšími hlav
ními součástmi, které by na kroji neměly chybět, jsou šátek, 
turbánek, šňůrka a píšťalka. Šátek se šňůrkou mají několik 
barevně odlišných variant, které vyjadřují stupeň zdatnosti 
nebo věkovou kategorii.
Naše krojová košile má béžovou barvu, to je proto, že jsme 
skauti suchozemští. Skauti vodní nosí košili barvy modré. 
Krojová košile má přesná pravidla nošení a umístění nášivek 
a odznaků.
Na levém rukávu shora se nachází domovenka s názvem 
obce, u nás tedy Křemže. Je to půlkruhová nášivka s béžo
vým podkladem, červeným nápisem a lemováním. Pod do
movenkou se pak nachází číslo oddílu, v našem případě je 
to číslo 4. Přibližně další centimetr pod ním se nachází od
dílový znak a dále je družinový znak. My skauti v křemež
ském oddílu si říkáme „medvědi“; družinový znak má každá 
družina svůj. Já mám na nášivce hrocha, jelikož patřím do 
družiny „hrošíků“.

Pravý rukáv košile má nášivku mezinárodní organizace 
skautingu a pod ní se našívají odborky a odbornosti z ab
solvovaných kurzů. Z výzev má přednost zvláštní zkouška 
tři orlí pera, která je našitá první v pořadí pod znakem me
zinárodní organizace.
Z přední strany košile nad pravou kapsou z čelního pohle
du se dává nášivka státu i s příslušnou vlajkou. Na druhé 
straně nad levou náprsní kapsou je umístěn slibový od
znak (příslušný k danému stupni skautingu – světluškov
ský, vlčácký či skautský).
Na lem levé kapsy se umisťují lipové listy, které označují 
služební léta ve skautingu.
A v neposlední řadě se na kapsu našívá vůdcovský či čeka
telský odznak.
Jak jsem na začátku již zmínila, ke kroji dále patří šátek, který 
je trojcípý a je barevně rozlišen. Světlušky a vlčata nosí žlutý, 
skauti hnědý. Šátky se mohou i různě vyměňovat mezi státy 
a tím je kroj pestřejší. Šátek nemusí být upevněn pouze tur
bánkem, může být také zavázán uzlem přátelství.

Skautský kroj

Obrázek 1:vzor skautského kroje, převzato z krizovatka.skaut.cz
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VÍTE, PROČ…
se uzel na skautském šátku nazývá uzel přátelství?

Možná jste slyšeli, že se mu také říká buckaroo uzel, uzel úspěchu nebo uzel dob
rého skutku. Jméno dostal z podobného důvodu, stejně jako lidová moudrost 
popisuje vázání uzlu na kapesníku. Muži si tímto uzlem svazovali cípy šátku, aby 
nezapomněli toho dne vykonat dobrý skutek. Teprve pak jej mohli rozvázat. Uzel 
přátelství ve skautingu spojuje  poté, co ho skaut uváže na šátku a ten předá své
mu „bratrovi či sestře“, uzel se nerozvazuje a tím mezi nimi vzniká přátelství.

Vyzkoušejte si uzel přátelství a můžete ho předat dál.

Popis:
Na jednom cípu šátku vytvořte dva ohyby.Tím vyšším protáhněte druhý cíp šátku.
Pak jej podvlékněte pod oběma ohyby. Cíp zastrčte shora do druhého ohybu.
Utahovat musíte rovnoměrně všechny čtyři konce a uzel upravit tak, aby oba vol
né konce byly stejně dlouhé. Pak budou stejně široké a baculaté také všechny čtyři 
bochánky.

Skauti vyhlašují výzvu – BUĎ PŘIPRAVEN
Vyzkoušejte si skautské dovednosti a zahrajte si s námi o hodnotné ceny.
Každý měsíc budou pod skautskou rubrikou zveřejněny úkoly. Soutěžící, kte
ří správně splní nejvíce úkolů, budou vyhlášeni v červnovém čísle KŘEMEŽSKA.
Čeká nás tedy 6 výzev!

Skautská výzva na měsíc leden:
ke kroji patří neodmyslitelně odborky, jedna z nich se nazývá FOTOGRAF/FOTOGRAFKA.
Vašim úkolem je vytvořit tématickou sérii alespoň třech fotografií na libovolné téma (např. rostliny, zvířata, 
architektura, zima, krmítko apod.)
Fotografie posílejte na e mailovou adresu skaut.kremze@gmail.com do 24. dne měsíce.

VÝZVA MĚSÍCE

Obrázek 1:vzor skautského kroje, převzato z krizovatka.skaut.cz

Anna Mašková
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JAK SE MÁME V KŘEMEŽSKÉ ŠKOLCE

Poslední měsíc kalendářního roku jsme začali poněkud ne
tradičně. Společně jsme zakončili období vlády Větrníků (ele
mentu vzduchu), kteří žezlo předali Bublinkám (elementu 
vody). Tato velká celoškolková událost probíhala v tělocvičně 
základní školy – tam se totiž ještě stále vejdeme všichni do
hromady. Paní učitelky od Větrníků si pro nás připravily soutě
že a cvičení s netradičními pomůckami, děti se tedy rozhod
ně nenudily.
Naše další prosincové aktivity vám určitě už přišly na mysl – 
ve školce nás navštívil svatý Mikuláš, který si s sebou přivedl 
anděla a čerta a ti mu pomáhali s jeho velkou knihou hříchů 
a dobrých skutků. Některé děti se bály víc, některé méně, kaž
dopádně příslib nápravy případných nedostatků má Mikuláš 
od všech. Uvidíme, jak dlouho si svůj slib budou pamatovat.
Celý adventní čas jsme si ve všech třídách s dětmi povídali 
o vánočním příběhu, přátelství, pomoci druhým… A protože 
nejlépe si pamatujeme to, co prožijeme, nacvičili jsme s dět
mi živý betlém. No, nacvičili… Už před první polovinou mě
síce se nám začaly nadměrně šířit viry a bakterie a děti ule
haly jedno po druhém, takže nacvičování neprobíhalo úplně 
podle plánu. Do konce roku nemocnost dosáhla enormních 
rozměrů. Proto vždy apelujeme na to, že je vhodné dítě posí
lat do kolektivu, až když je úplně doléčené. Oslabená imunita 
dostává totiž v prostorách školky velmi zabrat a návrat nemo
ci je tak celkem jistý. I přesto všechno a přes velký mráz se ale 
živý betlém vyvedl, za což jsme moc rády.
Největší událostí konce kalendářního roku bylo samozřejmě 
očekávání příchodu Ježíška. Přijde před Vánoci, nebo na nás 
dárečky budou čekat až po Novém roce? Hlavní je, že skuteč
ně přišel. A to do všech tříd. Přinesl nám různé zábavné i di
daktické hry, vzdělávací pomůcky, skládačky…, u Bublinek se 
děti nejvíc těší z obchůdku, kde mohou nově prodávat zmr
zlinu, holčičky jsou neméně nadšené z kufříku s dřevěnými 
šminkami, u Plamínků pro změnu vedou nové kostýmy, do 
kterých se děti rády a často převlékají. Děti si jako vzpomínku 
na školku odnesly s sebou i malý dáreček domů.
Když se dětí ptáme, jak vypadá Ježíšek, odpovědi se celkem 
různí. My jsme ale zjistili, že Ježíšek může vypadat i jako mysli
vec. Za celou MŠ bychom chtěli velmi poděkovat Honebnímu 
společenstvu Křemže za velmi štědrý peněžní dar, který jsme 
od nich obdrželi. Na co jsme jej využili, vám ještě povědět ne
můžeme, jelikož zvažujeme více možností, kam investovat.

Jedno ale víme jistě – určitě to bude v oblasti, která byla 
přáním dárců, a která i nám dává smysl – jedná se o osvětu 
v rámci přírody, zvěře, stromů, rostlin… To vše jsou témata, 
která nám nejsou cizí, takže smysluplné využití na sebe nene
chá dlouho čekat.
Děkujeme moc.

Petra Šestáková
MŠ Křemže
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VLAKEM ZA PRAVÝM LINECKÝM DORTEM

ŽÁCI DEVÁTÝCH TŘÍD VYRAZILI ZA ADVENTEM DO VÍDNĚ

Třídy 7. B a 8. A pod vedením pana učitele Holuba a paní uči
telky Bickové vyrazily vlakem do Lince. Stávka rakouských 
železničářů se naštěstí konala jen dva dny před, sněhové vá
nice počkaly o týden později, a tak nic nebránilo tomu, aby se 
výlet uskutečnil.
Cesta expresem trvala dvě hodiny. První zastávka byla ve 
Volksgarten, kde se konaly adventní trhy. Děti se po cestě ob
čerstvily a využily lákavý vánoční sortiment, který trh nabízel. 
Následovala procházka centrem Lince, jejíž cílem bylo hlavní 
náměstí, kde se také konaly adventní trhy.
Někteří ochutnali tradiční linecký dort ve vyhlášené cukrárně 
Jindrák, jiní zvolili typickou klobásu se zelím. Při objednávání 
si procvičili německý jazyk, se kterým začínají v 7. třídě. Již
ní expres byl i na cestě zpět přesný a všichni dorazili domů 
v pořádku.

Petra Bicková a Miroslav Holub

8. prosince se vydali žáci devátých tříd na vánoční 
trhy do rakouské metropole. Cestu komplikovala 
trochu dopravní situace, ale nakonec autobus do 
hlavního města dojel a nic nebránilo tomu, pro
zkoumat krásy Vídně. První zastávka byla v příro
dovědném muzeu, kde děti získaly přehled o ději
nách Země od hmyzu přes drahokamy a minerály 
až po ptakoještěry. K vidění bylo také bezpočet 
vycpaných exponátů již vyhynulých nebo extrém
ně ohrožených zvířecích druhů. Dále následovala 
procházka okolo Hofburgu, která byla zakončena 
před radnicí, kde se konaly adventní trhy. Zde děti 
dostaly rozchod a užily si vánoční atmosféru.

Petra Bicková
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7.B A 8. A FANDÍ MOTORU
Motor České Budějovice již několikátou sezónu přiná
ší projekt „Třídy fandí Motoru“. Motor chce tak přiblížit 
školákům hokejové dění. Přihlášená třída obdrží zdarma 
třicet vstupenek na vybrané utkání s podmínkou, že vy
tvoří transparent a bude ho prezentovat na zápase. 
Naši žáci pod vedením pana učitele Miroslava Holuba a 
paní učitelky Petry Bickové vyrazili na zápas proti Kome
tě Brno. I přesto, že se Motor pohybuje ve spodní části 
tabulky, žáci ZŠ Křemže fandili a hnali hokejisty k vítěz
ství. Předvedli tak, že nejsou pouze fanoušci úspěchu. I 
díky podpoře našich žáků budějovičtí hokejisté vyhráli a 
odměněn nebyl jen tým třemi body, ale také děti, které si 
mohly vychutnat vítězství s nimi. Pro některé to byl první 
hokej v životě. 

 Petra Bicková a Miroslav Holub

ADVENT VE LHOTCE
Adventní čas vybízí k setkávání se s přáteli. Koledy, 
punč, rozsvícený stromeček a zářící oči dětí, kdo by 
se na toto období netěšil.
My ve Lhotce jsme se během adventu sešli hned 
dvakrát. První adventní neděli, abychom se poko
chali rozsvícenou návsí a stromečkem. Podruhé to 
bylo čtvrtou adventní neděli, abychom společně po
pili punč a ochutnali cukroví sousedů, k čemuž nám 
příroda vykouzlila pravou vánoční atmosféru.

 
za SDH Lhotka Pavel Šťastný
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TURNAJ NEREGISTROVANÝCH HRÁČŮ A TURNAJ RODIČŮ S DĚTMI

Křemže – 19. 11. 2022
Tradiční křemežské dostaveníčko badmintonových nadšen
ců, kteří nevlastní oficiální badmintonovou licenci, je u nás 
velmi oblíbeným podnikem. Z historie tohoto turnaje již 
víme, že se střídají účastí slabší a silnější ročníky. Ale to, co se 
dělo tuto sobotu v křemežské tělocvičně, to ještě historické 
prameny a klubové kroniky nikdy nezaznamenaly. Do naší 
malé tělocvičny si našlo cestu neuvěřitelných 26 sportovních 
nadšenců, kteří neváhali a využili tuto nabízenou příležitost 
k tomu, aby se o listopadové sobotě protáhli, proběhli po 
badmintonovém kurtu, v přátelské atmosféře turnaje si na
vzájem zafandili a ještě se skvěle pobavili.

Turnaj neregistrovaných – singly
Do turnaje singlistů se přihlásili čtyři stateční pánové a tradič
ní matadoři turnaje: Jirka Reitinger, Miloš Veselý, Honza Fučík 
(Třísov) a Pavel Klinkl. Kluci měli před sebou tři zápasy – hrálo 
se systémem každý s každým  a do každého zápasu šli všich
ni s obrovskou chutí zvítězit. Nejlépe se s nástrahami bad
mintonového míčku a místní tělocvičny vypořádal (sice velmi 
těsně) Miloš Veselý. Společně s Pavlem Klinklem skončili tur
naj se shodným skóre. Oba posbírali 5 bodů za pět vyhraných 
setů ze šesti možných. Nakonec tedy rozhodoval poměr ví
tězných a prohraných míčů. V této statistice vyšel o 15 míčků 
lépe právě Miloš před Pavlem a znamenalo to tedy jeho další 
vítězství v tomto turnaji. Třetí místo pak bral se ziskem dvou 
bodů Jirka a čtvrtý pak skončil Honza. Kluci hráli tak, jak jim 
aktuální síly a badmintonové umění stačilo a všichni na kurtu 
nechali maximum. Skvělá hra, pánové!

Turnaj rodičů s dětmi – debly
Pokud je někde síla v křemežském badmintonu, tak je to 
zejména v párových disciplínách. A to je pravda odvěká. 
Obecně naši deblisté hrají nezastupitelnou roli jak v turna
jích jednotlivců, tak i v turnajích smíšených družstev napříč 
republikou. Tím samozřejmě nechci nějak srážet výkony a vý
sledky singlových zápasů našich hráčů. To ani náhodou. Jen 
ve svém středu máme více deblových specialistů než těch 
singlových.
A to se nyní ukázalo i na úrovni neregistrovaných hráčů v celé 
své nádheře. Do turnaje párů se přihlásilo 11 dvojiček, které 
byly složené z našich badmintonových nadějí a jednoho je
jich rodinného příslušníka – rodiče. Takový zájem, zejména ze 
strany statečných rodičů, jsme tedy nečekali ani v těch nej
lepších představách, a ještě nyní nás všechny hřeje u srdíčka.

Účastníky jsme rozdělili do dvou skupin po šesti, respektive 
pěti párech. Na každý pár tedy čekala hezká várka zápasů ve 
skupině, plus jeden zápas nadstavbový o celkové umístění.

Ze šestičlenné skupiny „A“ vyšel jako vítěz pár s přezdívkou 
„Kudly“ – Esterka a Zbyněk Kudláčkovi. Získali sedm bodů 
z osmi možných. Úplně stejně na tom byla dvojice s přezdív
kou „Kuntíci“ – Janička a Jana Kuntovy. Zde byl rozdíl opět 
pouze v počtu vyhraných a prohraných míčků ve prospěch 
„Kudel“. Na třetí pozici ve skupině „A“ skončili Martinka a Mar
tin Vrbovi a čtvrtí Anička a Klára Fleischmannovy, páté místo 
ve skupině obsadila dvojice „Kulíšci“ – Barča a Vilda Sovovi.
Černou kaňkou na celé skupině bylo fatální zranění Jirky 
Cáby. Jirka si bohužel při jednom z výpadů přetrhl achillovu 
šlachu a musel být okamžitě deportován do nemocnice. Jir
kovi držíme pevně palce, aby vše dopadlo co možná nejlépe.

Skupina „B“ měla pět dvojic a nejlepší z této skupiny byli Filip 
a Jirka Reitingerovi a jejich „Reiti tým.“ Získali plný počet osmi 
bodů a zcela zaslouženě celou skupinu „B“ ovládli beze ztrá
tu setu. Druhé, třetí a čtvrté místo opět dělil pouze minimál
ní počet vyhraných a prohraných míčků. Všechny tři dvojice 
totiž braly po čtyřech bodech. Na počet míčků tedy skončili 
druzí „Motýlci“ – Filip a Aleš Motejlovi. O pouhopouhý jeden 
míček odsunuli na třetí pozici Padrtovy. S dalším malým od
stupem 17 míčků pak skončil „Bob a Tom“ – Tomášek a Tomáš 
Cábovi. Pátí v pořadí této skupiny pak zůstali Soukupovi.

Každá z dvojic tedy měla před sebou ještě jedno závěrečné 
utkání o celkové pořadí s dvojící na stejném místě opačné 
skupiny. O konečné deváté místo se utkali „Kulíšci“ a „Sou
kupovi.“ Vítězství si připsali „Kulíšci“ a skončili devátí. O sed
mém místě se rozhodlo mezi Fleischmannovými a „Bobem 
a Tomem.“ Lépe tento zápas zvládli „Bob a Tom“ a berou tak 
sedmé místo. O pátou pozici pak bojovali Vrbovi a Padrtovi. 
Vítězní Vrbovi berou páté místo. O medailové pozice svedli 
souboj „Motýlci“ a „Kuntíci.“ Lépe dopadl zápas pro „Motýl
ky“ a berou tedy třetí místo. Na „Kuntíky“ tak zbyly brambo
ry. Finále, a tedy zápas o celkové vítězství dohromady svedlo 
„Reiti tým“ a „Kudly.“ Kluci z „Reiti týmu“ celý den ukazovali, že 
badminton jim v žádném případě není cizí, i když jsou svou 
hlavní sportovní profesí spíše fotbalisté. „Kudly“ se snažily, ale 
„Reiti tým“ si své vítězství pohlídal a zaslouženě celý turnaj 
dvojic opanoval bez jediné ztráty setu.

Všichni účastníci si za své skvělé celodenní výkony od nás od
nesli hezké ceny dle svého výběru. Samozřejmě velká škoda 
a obrovská smůla je závažné Jirkovo zranění. To nás všechny 
velmi mrzí a přejeme mu hlavně rychlý návrat mezi zdravé. 
Je vidět, že badminton je sport nebezpečný na všech úrov
ních. To v žádném případě není jen doména badmintonu. Ale 
i přes tuto nesnáz věříme, že si ostatní celý turnaj užili a v příš
tím roce se k nám opět vrátí na další společné měření sil.

Všem zúčastněným moc děkujeme za skvělé sportovní před
stavení a v příštím roce se těšíme na další turnaj. Děkujeme 
také věrným fanouškům, kteří naše dvojičky podporovali 
a vytvořili jim parádní atmosféru pro jejich vzájemné zápo
lení.

Petr Pirtyák
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LEDEN NA ZAHRADĚ

Průměrné teploty ovzduší jsou v tomto měsíci 2 °C v nadmořské 
výšce 400 metrů a na každých sto metrů se snižují asi o půl stupně, 
a tak v 600 metrech n.m. je průměrně kolem 3 °C.
Vegetace je v hlubokém spánku, půda je promrzlá v celé orniční 
vrstvě, na povrchu je asi 2 °C, v hloubce 20 cm naměříme přibližně 
0,5 °C, v 60 centimetrech 2 °C a ve 100 cm 4 °C. Ochlazování dále 
pokračuje až do konce ledna o další 2 °C.
Vodní srážky většinou sněhové činí v průměru 50 milimetrů ve 400 
metrech nad mořem. Často se vyskytují námrazy a ledovky.
Den trvá na Nový rok pouhých 8,05 hodin, na konci ledna již 
9,15 hodin a slunečního svitu je pouze okolo 50 hodin, což je jen 
3% z celoročního svitu.
Uskladněné hlízy jiřinek, mečíků, begónií apod. pravidelně kont
rolujeme z hlediska výskytu skládkových chorob (plísně, hniloby). 
Můžeme rychlit některé venkovní druhy cibulovin (hyacinty, tulipá
ny, narcisy).
Provádíme též pravidelnou kontrolu uskladněného ovoce a zele
niny, vyřazujeme veškeré poškozené plody. Ve skladu udržujeme 
teplotu v rozmezí 2 až 5 °C a vzdušnou vlhkost kolem 90% a do
statečně větráme. Ovoce je nutné skladovat odděleně od zeleniny, 
aby nepřijímalo její pachy.
Pokojové květiny zaléváme jen střídmě a téměř nepřihnojujeme. 
Kontrolujeme výskyt chorob a škůdců. V bytech se sušším vzdu
chem nezapomeneme na zvlhčování okolního prostoru pomocí 
odpařovačů a rosičů.
Substrát u přezimujících kbelíkových rostlin (fuchsie, oleandry, fí
kovníky, durmany apod.) udržujeme sušší, aby nedocházelo k zah
nívání kořenů. Nezapomínáme na občasné vyvětrání celého pro
storu. Teplotu udržujeme od 5 do 10 °C. U neopadavých druhů je 
nutný přístup světla (citrusy, myrty, oleandry).
Mezi převisle rostoucí pokojové květiny patří voděnky. Rod zahrnu
je řadu různě zbarvených druhů a hybridů. Rostliny vyžadují dosta
tek světla a chladnější místnost, především přes zimu. Nevýhodou 
těchto rostlin je krátkověkost, takže je u nich nutné časté přemno
žování a zmlazování. Řízky výborně zakoření i v nádobě s vodou.
Odstraňujeme sníh a námrazu na stálezelených keřích, případně 
koniferách, aby se nerozlomily, u sloupových forem je dobré větve 
svazovat. Sníh může poškodit i dřeviny v nádobách na terase nebo 

balkóně, také holomráz citlivé dřeviny silně poškozuje, proto je tře
ba vědět, které rostliny je vhodné na zimu umisťovat do bezmra
zých prostor s dostatkem světla.
Za bezmrazých dnů můžeme začít s průklestem u okrasných dře
vin, ale pozor, u keřů kvetoucích na jaře odstraňujeme pouze suché 
a odumřelé výhony, pokud si nejsme jisti, je vhodné počkat s řezem 
až na předjaří.
Přihnojujeme kompostem, rozleželým hnojem, popřípadě průmy
slovými hnojivy. Pokud močůvkujeme, pak na sníh, nikoli na zmr
zlou holou půdu.
Odstraňujeme starou odumřelou borku, mechy a lišejníky na kme
nech a kosterních větvích na předem připravenou plachtu, odstra
něný odpad spálíme.
Můžeme začít s řezem starších stromů jabloní a hrušní, které jsou 
zanedbané, nebo které mají malé přírůstky. Odstraňujeme hlavně 
křížící se, zahušťující, převislé a odumřelé větve. U stromů, které vy
kazují větší roční přírůstky než 30 cm ponecháme provádění řezu 
na období dubna. Případné brzké provádění řezu u těchto stromů 
v období ledna až března vede k malé plodnosti, vyprovokování 
velkých přírůstků v následující vegetaci a fyziologických poruch 
u plodů.
Pravidelně kontrolujeme stav oplocení, případně opravíme zjištěné 
závady.
V bezmrazých dnech můžeme odebírat rouby z jižní části zdravých 
stromů. Na odebírané rouby nesaháme v žádném případě holou 
rukou. Rouby označené jmenovkou zakládáme do vlhkého písku 
v chladném sklepě, nebo je můžeme uložit na severní straně bu
dov.
Přikrmujeme užitečné ptactvo, které mimo jiné plní v zahrádce 
funkci regulátora hmyzích škůdců. Mezi nejužitečnější patří všech
ny druhy sýkor, které za vegetace v době krmení mláďat sesbírají 
denně takovou hmotnost hmyzu, kolik samy váží. Ke krmení sýkor 
je velmi vhodné slunečnicové semínko.

-P. Kumšta-
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Dlouho očekávaný VW Amarok dorazí nejspíš v polovině to
hoto roku. Nadchne schopnostmi v terénu a luxusem uvnitř. 
Překvapivě se neztratil ani silný výkonný motor V6. Na čes
kém trhu nabídne tři motorizace  nejslabší 2.0 TDI o výkonu 
125 kW (170 koní) a s manuální převodovkou, silnější 2.0 TDI 
o výkonu 151 kW (205 koní) a desetistupňovou automatickou 
převodovkou a naposled nejsilnější 3.0 TDI s výkonem 177 kW 
(241 koní) se stejnou převodovkou. Všechny specifikace že
nou všechny čtyři kola. Nově přepracovaný exteriér nápadně 
připomíná nový Ford Ranger a to není náhoda. Oba vozy se 
totiž vyvíjely společně v Jihoafrické republice. Nový Amarok 
se oproti předešlé verzi o hodně zvětšil. Do délky o 10 cm, do 
šířky o 3,4 cm a zvýšil se o 1 cm. Ve společnosti VW se zaslou
žili i o užitkové schopnosti vozu. Utáhne 3,5 tuny a na korbu 
umožní naložit 1,2 tuny. Off roadové dovednosti podpoří pro
dloužený rozvor o 17,3 cm, zvětšily se tím nájezdové úhly na: 
vpředu 29 stupňů a vzadu na 21 stupňů. Přejezdové úhly se 
zvětšily na 21 stupňů. A nyní bude moci Amarok brodit i vodu 

do 80 cm. Interiér srší luxusem a pohodlím. Digitální kokpit má 
v základní výbavě úhlopříčku 8 palců a za příplatek se rozšíří až 
na 12 palců. Středový displej s úhlopříčkou v základu 10 palců 
a v příplatku 12 palců je obložen hliníkem. Na displejích se na
chází informace o voze, přepínání jízdních režimů a přehled jíz
dy v terénu; zároveň se na displeji ovládá i klimatizace. Sedadla 
jsou potažená kůží a společně s palubní deskou jsou prošívána 
barevnou nití. Amarok vyniká i moderními technologiemi jako 
jsou třeba světla IQ.Light, 25 jízdních asistentů anebo pomoc 
při zdolávání náročných terénů. V nabídce budou 2 vrcholné 
verze: PanAmericana a Aventura. Verze PanAmericana je uzpů
sobena na off road a verze Aventura je spíše více o stylu a ex
kluzivitě. Amarok v Česku startuje na 1 052 708 Kč s DPH, lepší 
verze Life na 1 117 554 Kč včetně DPH a verze Style, Aventura 
a PanAmericana na 1 248 418  1 441 277 Kč s DPH. Amarok je 
pro VW zcela klíčový model, prodává se nejen po Evropě, ale 
i po celém světě.

VOLKSWAGEN AMAROK

MB / 16 let  / https://www.car-point.cz/
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PŘIPOJENÍ K INTERNETU

Od             měsíčně

Žádné datové limity

Instalace do 48 hodin

Žádné smluvní závazky

Nejmodernější technologie

Skvělá odezva při online hraní

Vhodné i pro velké firmy

HD TELEVIZE

Funguje na TV, PC, tabletu i mobilu

Sledování pořadů až 7 dní zpětně 

Výběr z více než 100 kanálů

PANELOVÉ DOMY:
INSTALACE ZDARMA

další informace na

WWW.AAGNETH.CZ

nebo na tel.

389 60 20 50

RODINNÉ DOMY:
ANTÉNA ZDARMA

NOVÉ TARIFY
až 100 Mbit/s

150,-
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NABÍDKA VEPŘOVÉHO MASA
Rodinná farma Placandů z Křenovic nabízí kvalitní vepřové maso z domácího chovu, balené i nebalené.

Bližší informace na tel: +420 723 306 401

LLiinnkkaa  IIDDSS  JJKK  555500

BBrrlloohh--NNoovváá  VVeess--KKřřeemmžžee--ČČeesskkéé  BBuudděějjoovviiccee
Platí od 11.12.2022

do 09.12.2023Přepravu zajišťuje: ČSAD AUTOBUSY České Budějovice a.s., Oblast Český Krumlov, tel. 386100100

Aktuální 
poloha 
spoje:

333300555500

opačný směr

ZZóónnaa KKmm TTČČ SSeezznnaamm  zzaassttáávveekk 22 88 44 66 1122 1166 1188 1100 3388 2200 1144 3300 2222 2244 2266 2288 4422 3322 3344 3366

X X H X X H X H X H 6 X H 3 5 X H X H X H X H X H X H + H X H X H + H X H
H

cd ha hi ha ga ha ha ga ha ch cd db ch cd
w 380710 ze směru Vodňany př 13:08 13:08
w 320680 ze směru Stachy př 18:25

101 0 0 0 29 wČČeesskkéé  BBuudděějjoovviiccee,,,,aauutt..nnááddrr.. od 05:20 05:20 06:25 06:30 07:25 11:00 12:30 A 13:10 A 13:10 13:40 14:30 14:30 14:35 15:30 15:55 16:30 16:40 A 18:30 19:30 22:30
101 2 2 2 28 České Budějovice,,U soudu 05:23 05:23 06:28 06:33 07:28 11:03 12:33 13:15 13:15 13:43 14:35 14:35 14:40 15:35 16:00 16:34 16:44 18:33 19:33 22:33
101 5 5 5 27 Planá,,letiště 05:28 J J 06:37 J 11:07 12:37 13:20 13:20 13:45 J 14:37 14:47 15:38 16:06 J J 18:37 19:35 22:35
101 6 6 6 26 Planá 05:29 J J 06:39 J 11:08 12:38 J J J 14:40 14:40 14:49 15:40 16:07 16:39 16:49 18:38 19:37 22:37

101 8 8 8 25 Homole 05:31 J J 06:42 07:34 11:11 12:41 13:25 13:25 13:47 J 14:42 14:51 15:42 16:09 J J 18:41 19:39 22:39
101 10 10 10 24 Homole,Nové Homole, 05:33 J J 06:45 J 11:14 12:44 13:28 13:28 13:50 J 14:44 14:54 J 16:10 J J 18:44 19:40 22:40
101 11 11 11 23 Homole,Nové Homole,Korosecký Dvůr 05:34 05:36 06:38 06:48 07:38 11:15 12:45 13:29 13:29 13:52 J 14:46 14:55 15:45 16:11 16:43 16:53 18:46 19:41 22:41
131 13 13 13 22 Vrábče,,Nová hospoda 05:36 05:39 06:40 06:49 07:40 11:18 12:48 13:31 13:31 13:54 J 14:48 14:58 15:48 16:14 16:46 16:56 18:49 19:44 22:44

131 14 14 14 21 Vrábče,,žel.zast. 05:38 05:41 06:42 06:51 07:42 11:20 12:50 13:33 13:33 13:56 14:52 14:52 15:00 15:50 16:16 16:48 16:58 18:51 19:46 22:46

131 17 K K 20 Vrábče,Slavče, K K K 06:56 K K K K K K K K K K K K K K K K
131 19 15 15 19 Vrábče,Slavče,rozc.2.0 05:39 05:43 06:43 06:58 07:43 11:21 12:51 13:34 13:34 13:58 14:55 14:55 15:01 15:52 16:17 16:50 17:00 18:53 19:47 22:47
202 21 17 17 18 Křemže,Mříčí, 05:41 05:46 06:45 07:01 07:46 11:24 12:54 13:36 13:36 14:01 14:59 14:59 15:04 15:55 16:20 16:53 17:03 18:56 19:50 22:50

206 K K K 17 Holubov,,Artypa K K K K K K K K K K K K K K K K K K K K
202 K K K 16 Křemže,Mříčí,žel.zast.rozc. K K K K K K K K K K K K K K K K K K K K
202 23 19 19 15 Křemže,,Doubek 05:43 05:48 06:47 07:03 J 11:27 12:57 13:38 13:38 14:03 15:02 15:02 15:07 15:58 16:23 16:56 17:06 18:59 19:53 22:53
202 23 19 19 14 KKřřeemmžžee př 05:45 B 05:50 06:50 A 07:05 B 07:50 11:29 12:59 A 13:40 13:40 14:05 15:05 15:05 15:10 16:00 A B 16:30 16:58 17:08 A 19:00 19:55 A 22:55

w 333300551133  ssmměěrr  ČČeesskkýý  KKrruummlloovv od 07:55 16:35
w 333300551133  ssmměěrr  BBrrlloohh od 05:55
w 333300551133  zzee  ssmměěrruu  ČČeesskkýý  KKrruummlloovv př 06:55 13:36 16:25 18:55 22:51

202 23 19 19 14 KKřřeemmžžee od A 07:06 11:30 13:00 A 13:40 13:40 14:05 15:10 15:10 A B 16:30 17:00 17:10 A 19:00 19:55 A 22:55
202 24 20 20 13 Křemže,,Pasíčka 07:07 11:31 13:02 13:42 13:42 14:07 15:11 15:11 16:32 17:01 17:11 19:01 19:57 22:56

202 25 21 21 12 Křemže,Chlumeček, 07:09 11:32 13:03 13:43 13:43 14:08 15:12 15:12 16:33 17:03 17:13 19:02 19:59 22:57
202 26 22 22 11 Křemže,Stupná, 07:10 11:34 13:05 13:45 13:45 14:10 15:13 15:13 16:35 17:05 17:15 19:03 20:01 22:58
202 27 23 23 10 Křemže,Stupná,U Borku 07:11 11:35 13:06 13:46 13:46 14:11 15:15 15:15 16:36 17:07 17:17 19:04 20:03 22:59
202 28 24 24 9 Křemže,Chmelná, 07:13 11:37 13:08 13:48 13:48 14:13 15:17 15:17 16:38 17:09 17:19 19:06 20:05 23:01

205 30 26 26 8 Nová Ves,Holašovice,rozc. 07:16 11:39 13:12 13:51 13:51 14:16 15:20 15:20 16:42 17:12 17:22 19:08 20:09 23:03

205 31 27 27 7 NNoovváá  VVeess 07:18 11:42 13:14 13:54 13:54 14:19 15:22 15:22 16:44 17:14 17:24 19:11 20:11 23:05
210 35 31 K 6 Brloh,,u rybníka 07:22 11:46 K D 13:57 D 13:57 J K K K K K K 20:13 K
205 K K 29 5 Nová Ves,České Chalupy, K K 13:17 K K K 15:25 15:25 16:46 17:16 17:26 19:13 K 23:08

210 K K 31 4 Brloh,Jaronín, K K 13:20 K K K 15:28 15:28 16:48 17:18 17:28 19:16 K 23:11

210 K K 31 3 Brloh,Sedm Chalup, K K 13:21 K K K 15:29 15:29 16:49 17:19 17:29 19:18 K 23:12
210 K K 34 2 Brloh,,Stržíšek K K 13:23 K K K 15:33 15:33 16:52 17:23 17:33 19:22 K 23:15
210 35 31 34 1 BBrrlloohh př 07:25 11:48 13:25 14:00 14:00 B 14:25 15:35 15:35 16:55 B 17:25 17:35 19:25 20:15 23:17

w 330515 směr Český Krumlov od 14:30
w 330552 směr Ktiš od 17:35

+ jede v neděli a ve státem uznané svátky 3 jede ve středu 5 jede v pátek
6 jede v sobotu X jede v pracovních dnech
cd nejede od 23.12.22 do 1.1.23 ch nejede od 24.12.22 do 26.12.22, od 31.12.22 do 1.1.23 db nejede 31.12.22
ga jede od 23.12.22 do 2.1.23,3.2.23, od 6.3.23 do 12.3.23,6.4.23, od 1.7.23 do 1.9.23, od 26.10.23 do 27.10.23, nejede od 24.12.22 do 26.12.22,1.1.23, od 5.7.23 do 6.7.23
ha nejede od 23.12.22 do 2.1.23,3.2.23, od 6.3.23 do 12.3.23, od 6.4.23 do 10.4.23,1.5.23,8.5.23, od 1.7.23 do 1.9.23,28.9.23, od 26.10.23 do 27.10.23,17.11.23
hi nejede od 23.12.22 do 31.12.22, od 6.4.23 do 10.4.23,1.5.23,8.5.23, od 5.7.23 do 6.7.23,28.9.23,28.10.23,17.11.23
A spoj 6 vyčká v zastávce Křemže příjezdu spoje 7 linky 330513 z Český Krumlov nejvýše 5 minut A spoj 10 vyčká v zastávce Křemže příjezdu spoje 11 linky 330513 z Český Krumlov nejvýše 5 minut
A spoj 10 vyčká v zastávce České Budějovice,aut.nádr. příjezdu spoje 13 linky 380710 z Vodňany nejvýše 5 minut A spoj 26 vyčká v zastávce Křemže příjezdu spoje 35 linky 330513 z Český Krumlov nejvýše 5 minut
A spoj 32 vyčká v zastávce Křemže příjezdu spoje 25 linky 330513 z Český Krumlov nejvýše 5 minut A spoj 32 vyčká v zastávce České Budějovice,aut.nádr. příjezdu spoje 2 linky 320680 z Stachy nejvýše 5 minut
A spoj 36 vyčká v zastávce Křemže příjezdu spoje 27 linky 330513 z Český Krumlov nejvýše 5 minut A spoj 38 vyčká v zastávce České Budějovice,aut.nádr. příjezdu spoje 13 linky 380710 z Vodňany nejvýše 5 minut
B na spoj 8 navazuje v zastávce Křemže  spoj 31 linky 330513 do Brloh B na spoj 12 navazuje v zastávce Křemže  spoj 12 linky 330513 do Český Krumlov
B na spoj 20 navazuje v zastávce Brloh  spoj 6 linky 330515 do Český Krumlov B na spoj 26 navazuje v zastávce Křemže  spoj 24 linky 330513 do Český Krumlov
B na spoj 28 navazuje v zastávce Brloh  spoj 1 linky 330552 do Ktiš
D zastávka je jen na znamení nebo požádání J spoj příslušnou zastávkou projíždí K spoj jede po jiné trase
w zastávka s možností přestupu na linkovou dopravu
H spoj  s bezbariérově přístupným vozidlem

Z provozních důvodů může být bezbariérově přístupné vozidlo dočasně nahrazeno odlišným typem autobusu. Aktuální nasazení bezbariérově přístupného vozidla si můžete ověřit na dispečinku dopravce.
Na lince platí tarifní a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem a tarifní a smluvní přepravní podmínky IDS JK.
Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou k nahlédnutí u řidiče.
INTEGROVANÝ DOPRAVNÍ SYSTÉM JIHOČESKÉHO KRAJE V CELÉM ÚSEKU LINKY  
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www.lipno.info

na rodinné 
víkendové lyžování -20 % 

Českokrumlovská
okresní organizace

Vás srdečně zve na 
21. Lidový ples

200 Kč/ studenti 100 Kč

Zahrají

 

P
L
E
S

27. ledna 2023
20:00–02:00

obecní sál Holubov

Leťáci
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KŘEMEŽSKO – měsíčník | VYDÁVÁ – Městys Křemže, Náměstí 35, 382 03 Křemže, www.kremze.cz, DIČ: CZ00245950
ZODPOVÍDÁ – J. Troup, J. Boršovský, O. Thámová, P. Resch, J. Mejzlík a P. Brtínský, J. Thám

MK ČR E 11574 | UZÁVĚRKA – 26. 12. 2022
TISK – Tiskárna Posekaný, tel.: +420 602 177 947, www.posekany.cz | POČET VÝTISKŮ – 1.150 kusů

Příjemné chvíle s luštěním přeje Alena Nováková. 
Tajenka osmisměrky z minulého čísla: Přejeme Vám ze srdce hezké šťastné vánoce pohodu a klid tak jak má být. 

Výherci: Schuster J.,Matoušková J. ,Krizova L.
Ceny jsou k vyzvednutí v sekretariátu Městyse Křemže. Další správné vyluštění zasílejte na mail: kremezsko@kremze.cz

OSMISMĚRKA NA LEDEN
Návod na osmisměrku: v osmisměrce je třeba najít všechna slova ze seznamu. Po vyškrtání těchto slov zůstanou 

některá písmena nepřeškrtnutá, tato písmena při čtení po řádcích zleva doprava tvoří tajenku osmisměrky.

ACER, AFÉRA, AROMA, ARPA, AUTO, AVAL, AZYL, BABA, BANJO, BASY, BĚLOCH, BÉŽOVÁ, BLATA, BOJE, 
BRÁNY, BULA, CVALÍCI, ČETA, DCEŘ, DEDUKCE, DÉLE, DIVA, DLAŽBA, DOHODCE, DOZOR, DRÁTEK, DŘINA, 
DŮKAZ, DVŮR, DÝHA, FARAON, GRIZZLY, HALA, HERBÁŘ, HUMR, CHÍSA, CHLAD, IDOL, JACHTY, JAWA, JEDY, 
JOLA, KAFÁČ, KÁRA, KLEVELA, KONZUM, KOUŘ, KOVO, KOZLÍK, KRAS, KROV, KŠÍR, KUPKA, KÝBL, KYPR, 
KYTKA, LAKY, LIBRA, LIMO, LOGO, LOOK, LUKY, MALTA, MAST, MÁTI, MĚNA, MNICH, MOSAZ, MOTO, MRAK, 
NĚMOHRA, NOVELA, OÁZA, OBĚTI, OBUJ, OCAS, OCEL, OCKO, OCÚN, ODBORY, ODĚNÍ, OHBÍ, OJOJOJ, 
OKALY, OKOS, OKULÁRY, ONEN, OPAT, OPÉCI, OREL, OŘVAT, OSENÍ, OSKA, OSLAVY, OSMA, OTOK, OZEV, 
PACKAŘ, PALIVO, PITO, PIVO, PLŽI, PODÉL, PODÍLY, POETI, POLOHA, PONK, PORŠ, POVAHA, POVODNĚ, 
PRÁT, PRUH, RACI, RAJZ, RASA, ROCO, ROHOŽE, ROPA, ROZLET, ROZTÁT, RŮDL, RYBA, RÝŽE, SAMOVAR, 
SETI, SKON, SKUTA, SLEĎ, SLÍDIČ, SMÍR, SMÝT, SNAJPR, SNĚŽKA, SOBO, SOCHY, SOJA, SOUBOR, SPIRÁLA, 
SPLAV, STÁT, STEVARD, STOJANY, STŘECHA, SUKY, SULC, SUMO, SÝRY, ŠATY, ŠIŠKA, ŠMAK, ŠRANK, ŠTYK, 
ŠVEC, TAXA, TKÁT, TLACH, TORBY, TORZO, TRENÉR, TROKAR, TUHO, TYČE, TÝMY, ÚDĚS, ULITY, ÚSLUHA, 
ÚVAZ, VÁZY, VĚŽNÝ, VCHODY, VIRTUOS, VJEM, VLAK, VRAH, VULVA, VYPADAT, VÝSYP, VZDECH, VZOR, 
YZOP, ZÁKRSEK, ZBÍT, ZDAR, ZISK, ZRAK


